

Republika Srbija  
Autonomna Pokrajina Vojvodina  
Grad Subotica  
GRADONAČELNIK  
Broj: II-00-42-30/2016  
Dana: 16.05.2016.  
Subotica

Na osnovu „Opisa planiranih mera“ tačka 3.3. „Finansijska održivost/raspoloživa sredstva“, podtačke 3.3.1. do 3.3.4. Akcionog plana za implementaciju Strategije i Operativnog programa razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja Grada Subotice za period 2014-2020. Godine („Službeni list Grada Subotice“, br. 14/15) i člana 51. Stav 1. Tačka 5. Statuta Grada Subotice („Službeni list Opštine Subotica“, br. 26/08 i 27/08-ispravka i („Službeni list Grada Subotice“, br. 46/11 i 15/13) Gradonačelnik Grada Subotice raspisuje

## **JAVNI POZIV**

**bankama zainteresovanim za kratkoročno kreditiranje registrovanih poljoprivrednih gazdinstava sa teritorije Grada Subotica, uz učešće Grada Subotice u subvencionisanju kamate na kredite za nabavku obrtnih sredstava**

- I.** Javni poziv se upućuje bankama koje su zainteresovane da kratkoročno kreditiraju na period od 12 meseci registrovana poljoprivredna gazdinstva sa teritorije Grada Subotice (u daljem tekstu: Grad), za nabavku obrtnih sredstava uz učešće Grada u subvencionisanju celokupne kamate i/ili naknade.  
Banke podnose Gradskoj upravi, Sekretarijatu za poljoprivredu i zaštitu životne sredine pisane ponude sa uslovima kreditiranja.
- II. Uslovi koje banke treba da ispune su:**
  - da kratkoročno kreditiraju nabavku obrtnih sredstava za poljoprivredna gazdinstva koja su upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstva sa aktivnim statusom najmanje 3 godine,
  - da poljoprivrednim gazdinstvima iz tačke 1. Odobre samo jedan kredit koji se isplaćuje u dinarima, bez valutne klauzule, koji ne može biti manji od 50.000,00 dinara niti veći od 500.000,00 dinara,
  - da za svaki kredit odobren registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima Grad subvencioniše kamatu i/ili naknadu na odobrene kredite u iznosu od 100%,
  - da ukupni troškovi kamate i naknade za obradu kredita ne može biti veći od 6% od iznosa odobrenog kredita, i
  - da sav rizik odobrenja i naplate kredita od korisnika kredita snose banke.

Sredstva kojima će Grad subvencionisati deo kamate na dodeljene kredite iznose 8.000.000,00 dinara i obezbeđena su u budžetu Grada za 2016. godinu.

Isplata subvencionisane kamate vršiće se prema redosledu podnošenja zahteva za dodelu kredita, a najkasnije do utroška raspoloživih sredstava.

**III. Pravo učešća po ovom javnom pozivu imaju banke**

- koje su registrovane za obavljanje bankarskih poslova (dostaviti izvod iz APR-a ne stariji od 30 dana), i
- koje dostave ponudu u skladu sa ovim javnim pozivom.

**IV.** Ponude koje nisu sačinjene u skladu sa ovim javnim pozivom neće se razmatrati. Nakon razmatranja prispelih ponuda banaka Gradska uprava, Sekretarijat za poljoprivredu i zaštitu životne će bankama dostaviti obaveštenje koje ispunjavaju uslove iz ovog javnog poziva.

Grad Subotica, Gradonačelnik će nakon dostavljanja obaveštenja iz stava 2. Ove tačke sa bankama zaključiti sporazum o međusobnim pravima i obavezama.

**V.** Potpisane i overene ponude podnose se Gradskoj upravi, Sekretarijatu za poljoprivredu i zaštitu životne, Subotica, Trg slobode 1, u zatvorenim kovertama sa naznakom „Grad Subotica, Gradska uprava, Sekretarijat za poljoprivredu i zaštitu životne – javni poziv bankama zainteresovanim za kratkoročno kreditiranje registrovanih poljoprivrednih gazdinstava sa teritorije Grada Subotice, uz učešće Grada Subotice u subvencionisanju dela kamate na kredite za nabavku obrtnih sredstava“.

Rok za dostavljanje ponuda je 15.06.2016. godine u 14,30 časova.

Tekst javnog poziva biće objavljen na internet stranici Grada [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs)

Sve dodatne informacije mogu se dobiti u Gradskoj upravi, Sekretarijatu za poljoprivredu i zaštitu životne, na telefon 024/626-871

GRADONAČELNIK

Maglai Jenő, dipl. pravnik